В Ленинском районе Уфы состоится «Лыжня России-2021»

13 февраля в Ленинском районе Уфы состоится «Лыжня России-2021». Регистрация участников начнется с 11.00ч., открытие соревнований – в 12.00ч. Массовые забеги развернутся на стадионе «Водник» в микрорайоне Затон.

К участию в соревнованиях допускаются жители города Уфы, имеющие допуск врача и необходимую физическую подготовку. Традиционно первыми стартуют учащиеся образовательных учреждений, за ними последуют студенты ССУЗов и ВУЗов, далее – трудовые коллективы предприятий, ветераны и все желающие.

Отметим, приобщение к спорту становится массовой и семейной тенденцией. Любители спорта не бьют рекордов, любители приходят принять участие в спортивных праздниках, получить свой заряд хорошего настроения и наслаждаться потом приятными воспоминаниями. Победители и призеры лыжных гонок получат медали, грамоты и призы от организаторов соревнований. 

Приглашаем всех любителей лыжного спорта и активного здорового образа жизни на праздник спорта, а также представителей СМИ осветить данное мероприятие.

Получить дополнительную информацию и подать заявку на участие можно по телефону: 229-04-47 – комитет по физической культуре и спорту Администрации Ленинского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
